box Via Udine, ALTAMURA (83.000 EUR)



Luogo **Puglia, Altamura** https://www.annuncici.it/x-383142-z



In una traversa di via Corato, il Gruppo Tecnocasa sta curando la vendita di questo comodo e pratico locale adibito a deposito di circa 65 mq.Ottima esposizione angolare e soprattutto ottimo investimento.Per informazioni contattateci al 371 32.60 /080 3.693 oppure vi aspettiamo presso la nostra agenzia affiliata Tecnocasa di Altamura Viale Martiri n. 21 Chiudi

Tel: 0806923693

	box Via Udine, ALTAMURA
	https://www.annuncici.it/x-383142- z
	box Via Udine, ALTAMURA
	https://www.annuncici.it/x-383142-z
	box Via Udine, ALTAMURA
	https://www.annuncici.it/x-383142-z
	box Via Udine, ALTAMURA
	https://www.annuncici.it/x-383142- z
	box Via Udine, ALTAMURA
	https://www.annuncici.it/x-383142- z
	box Via Udine, ALTAMURA
	https://www.annuncici.it/x-383142- z
	box Via Udine, ALTAMURA
	https://www.annuncici.it/x-383142- z
	box Via Udine, ALTAMURA
識	https://www.annuncici.it/x-383142-
	box Via Udine, ALTAMURA
	https://www.annuncici.it/x-383142- z
	box Via Udine, ALTAMURA
	https://www.annuncici.it/x-383142- z